



Информационный вестник

Тел. 8/83147/ 7-13-42

E-mail: rcdpov@soc.arz.nnov.ruСайт: <http://rcdpov.ru>

8 июля в России празднуется День семьи, любви и верности. В этот день Русская православная церковь отмечает день памяти святых Петра и Февронии, которые издревле считались на Руси покровителями семьи и брака. День семьи, любви и верности буквально за несколько лет стал одним из самых любимых, красивых и светлых семейных праздников. Семья, дом, близкие и родные – всё это наполняет нашу жизнь особенным смыслом, помогает достигать больших высот, преодолевать любые невзгоды. Этот праздничный день в реабилитационном центре (ул. Ступина, 51а) начался с красивой ромашки "Счастье - это...", лепестки которой заполняли и взрослые, и дети. Все сошлись в одном мнении, что семья - это любовь, опора, поддержка и счастье!

Продолжился праздник познавательно-игровой программой "Мой компас - семья!" для детей социально-оздоровительного лагеря "Планета Мира" и их родителей. Ребята познакомились с историей возникновения праздника, с православными святыми Петром и Февронией, которые стали нерушимыми православными символами семейной любви и верности, с символом праздника - ромашкой.

Семьи приняли участие в конкурсе «Семейные загадки и пословицы», в литературном и музыкальном поединках. В конце мероприятия состоялся мастер-класс "Ромашковое настроение", на котором дети создавали красивые и нежные ромашки в подарок родным и близким.



Директор ГБУ «РЦДПОВ г.о.г. Арзамас» С.В. Трифонова

В июле-месяце нижегородская делегация приняла участие во Всероссийском форуме "Благополучие 2030", который прошел в Липецке. По словам министра социальной политики Нижегородской области Игоря Седых, итоги работы в рамках стратегической сессии лягут в основу новых рекомендаций Минтруда РФ, по которым все регионы в будущем будут обновлять свои региональные программы по борьбе с бедностью.

С 1 июля в Нижегородской области стартовал отбор участников на инклюзивный проект «Лидеры безграничных возможностей». Проект реализуется молодежным образовательным центром «КУПНО.СТАРТ» и АНО «Проектный офис». Для участия в проекте приглашаются люди с ОВЗ или инвалидностью от 18 до 45 лет, родители детей с ОВЗ или инвалидностью, участники СВО, получившие травму или инвалидность, социальные предприниматели и руководители НКО. Зарегистрироваться на отборочный этап проекта можно по ссылке: <https://kupunokreml.ru/liderbezgranits> до 15 августа 2024 года.

8 июля, в День семьи, любви и верности, Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин и митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий вручили 49 супружеским парам, прожившим в браке более 25 лет, медали «За любовь и верность». На праздничном мероприятии, организованном министерством социальной политики Нижегородской области, присутствовало более 120 гостей со всего региона.

Домашний микрореабилитационный центр: "Всегда рядом!"

реализуется ГБУ «РЦДПОВ г.о.г. Арзамас» при поддержке
Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации

С бабушкой - классно!

Волонтерская акция «Бабушка дома!» стала доброй традицией проекта «Домашний микрореабилитационный центр «Всегда рядом!», который реализуется ГБУ «РЦДПОВ г.о.г. Арзамас» при поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, с 2023 года.

«Серебряные» волонтеры приходят в гости к нашим ребятам, чтобы подарить такое ценное общение. Они рассказывают все секреты приготовления самых разных вкусных блюд, из которых в топе у ребят — оладушки. А еще - могут провести для ребенка очень познавательную прогулку по родному городу и рассказать о его достопримечательностях. Ну и как же без «Бабушкиной сказки».

Именно сказки читали и рассказывали сегодня друг другу «серебряный» волонтер Любовь Григорьевна и Лера. Русские народные сказки всегда интересны ребятам. В них много мудрости и жизненной науки, они помогают понять, что такое добро и зло, научиться отличать правду от лжи. Так завязалось интересное обоим общение. Они обсуждали прочитанное, делились впечатлениями, своим отношением к героям сказки «Лиса и волк». Любовь Григорьевна рассказала о своих любимых книгах, а Лера — свою любимую сказку «Курочка Ряба».

Встреча получилась, по-домашнему, теплой, а общение — интересным. С Бабушкой — классно!



"Каравай" в кругу друзей

Так важно, чтобы о твоём дне рождения помнили близкие и родные люди! Так важно, чтобы тебе в этот день спели любимую песенку про КАРАВАЙ! И, чтобы в этот день просто рядом были друзья.

Ребята волонтерского объединения «МЫ» школы № 1 в рамках акции «Особый день рождения» вновь пришли к ребятам — участникам проекта центра «Домашний микрореабилитационный центр: Всегда рядом!», чтобы устроить настоящий праздник с салютом из воздушных шариков и мыльных пузырей, песнями и стихами, шутками и загадками. Весело, задорно, с тысячей позитивных эмоций... Это день рождения точно запомнится!

Благодарим волонтеров-школьников и благотворителя Елену Борисову. Было радостно видеть счастливые лица детей и их родителей.

Глина творит чудеса

Общеизвестен тот факт, что природная глина несет в себе сильную позитивную энергию. Процесс лепки из глины умиротворяет человека, развивает его фантазию, скрытые творческие способности, учит концентрации.

Все эти чудесные свойства глины смогли испытать на себе участницы проекта «Домашний микрореабилитационный центр: Всегда рядом!» на мастер-классе «Чудесная глина», проведенном для них гончарных дел мастером. Познакомились с приемами подготовки глины к работе, лепки, раскатывания глины на раскаточном станке. В итоге получилась стайка замечательных гусей — символов нашего родного Арзамаса.

Настроение отличное, силы и энергии хоть отбавляй.

